

潍坊最大立体停车场试运行

位于世纪泰华东侧,中秋节小试牛刀,有效缓解周边停车难

本报9月24日讯(记者 周锦江) 中秋节期间,位于世纪泰华东侧的潍坊目前最大立体停车场开始试运行。24日,记者采访中了解到,新停车场的投入使用,使得中秋节期间,该区域停车难的问题得到了有效缓解。

22日中国传统的中秋佳节,从节前开始潍坊各大卖场人流就出现暴增,作为潍坊市消费人群最集中的区域之一,停车问题一直以来也是最难解决的一个问题。作为潍坊市首个立体车库,世纪泰华于2010年5月份的时候进行原址改造扩容,以缓解目前的停车难问题。为了迎接中秋、国庆两大节日,共四层的停车楼一、二两层临时启用。

从中秋节至24日,记者多次在安丘巷内察看调查,立体停车场在中秋节期间对车辆分流发挥了巨大的作用。中秋节假期,记者看到整个安丘巷车位依然紧张,但是只要有进来就能找到停车位,主要得益该停车场的启用。记者看到,停车楼外,“封顶”的大条幅格外醒目。“等全部完工交付使用之后,无处停车的问题肯定会迎刃而解”,附近一位居民告诉记者,对于安丘巷路两侧扎堆停车他依然很反感,但也无能为力,毕竟路边停车免费而且免去了进入车库的麻烦,这是不少有车族的首选。

记者从世纪泰华物业了解到,目前停车楼只是临时启用,因为项目没有完全完工,对于目前有多少个停车

位,未来能提供多少个停车位还没有个确切的数字可以提供。目前开放的主要目的是解决双节期间的停车问题。

记者了解到,潍坊2009年新车上牌为16.5万辆,同比增长了六成多,为历来新车上牌增幅最大的一年,汽车保有量已经超过80万辆。潍坊城区停车位缺口不断变大,在新华路佳乐家、小商品城、世纪泰华和中百大厦等成熟商圈,车位紧张尤为突出。相关人士告诉记者,立体停车场在潍坊已经有20多个,但是像世纪泰华这样的规模还没有,对于未来出现的越来越紧张的停车位,使之“立体化”不失为一个好出路,应该在目前的规划中就考虑到。

“保价”靠谱吗?

24日,在一家家电商场内,“十一”保价的牌子非常醒目。据了解,“十一”临近,不少商家推出“保价”承诺,希望消费者能在节前消费,避免国庆节期间消费扎堆。但不少消费者对此表示怀疑:国庆商战在所难免,价格根本没有定数。

本报记者 吴凡 摄影报道



一些高校未放假,旅客多为短途探亲

今年中秋客流少于往年

本月9月24日讯(记者 宋昊阳)24日是中秋小长假最后一天,记者从潍坊公路客运总站和潍坊汽车总站获悉,三天小长假期间各汽车站共发送旅客10万5千左右,比去年有所下滑,旅客以短途探亲 and 秋收流为主。

24日,记者在汽车总站看到,不少乘客在排队等车准备返程,各汽车站迎来了返程“小高潮”。潍坊汽

车总站值班主任李欣告诉记者今年由于中秋节与国庆节分开,只有三天假期,再加上部分高校没有放假,因此旅客中学生流占的比例并不大。客流量相对平稳的同时比去年有所下降,汽车总站和小商品城汽车站中秋三天共发送旅客量在4万5千左右,其中以短途探亲流和秋收流为主。除了去往潍坊各县市的短途旅客,中长途游客出行多集中在济南、青

岛、烟台等省内城市,去往鲁西南的秋收旅客也不在少数。汽车总站在中秋节期间新加了100多台加班车,全力保证旅客们顺利出行。

记者随后从潍坊公路客运总站了解到,中秋三天假期,客运总站共发送客流6万多人,其中以发往县市区的短途探亲流和发往安徽、河南及鲁西南方向的秋收流为主。

“幸福天使”来潍送奶粉

将向贫困儿童赠送价值30万元奶粉

本报9月24日讯(记者 周锦江)24日,记者从潍坊红十字会了解到,中国红十字会幸福天使基金在潍坊市举办“幸福天使,爱心成长”活动,向潍坊贫困儿童捐赠了价值30万元的奶粉。

据了解,这些奶粉将通过市红十字会和县市区红十字会分送给贫困患病儿童及生活困难家庭的儿童。据介绍,符合条件的患儿其法定监护人可作为申请人向“幸福天使基金”申请资助。申请人如填写提交《幸福天使基金资助申请表》(网上下载或向定点医院及地方红十字会领取)后向县级以上红十字会提出求助申请,同时提交以下资料即可。

资料包括,农村乡(镇)及以上人民政府、城市街道办事处及以上行政机构出具的家庭经济状况证明;二级甲等以上且具备诊疗资质的医疗机构出具的患儿初诊检查报告和病情诊断证明、患儿最新生活照片;患儿家庭户口簿及监护人的身份证复印件、联系方式、银行卡帐户。县级以上红十字会或定点医院对申请人所报的资料进行审核后,在《幸福天使基金资助申请表》上加盖公章,一份留存备案,一份寄到中国红十字基金会幸福天使基金管委会办公室。中国红十字基金会将已经确认的求助患儿信息在官方网站进行公示之后即可得到救助。